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Milí žáci, vážení rodiče, 
 
 dovolte nám představit projekt, který se na naší škole rozběhl v lednu 2010. Jedná se o projekt 
financovaný ze strukturálních fondů EU z Operačního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost 
(OP VK). Díky tomuto projektu může škola realizovat nové aktivity, které pomohou zvýšit jazykové 
dovednosti studentů na takovou úroveň, aby mohli následně studovat nejazykový předmět 
ve francouzském jazyce. 

 Novými aktivitami v rámci výuky francouzštiny jsou hodiny vedené zahraničním lektorem či 
vícedenní jazykové pobyty v Rokytnici nad Jizerou pro studenty sekundy. Na škole plánujeme založit 
frankofonní klub, díky jehož činnosti se studenti blíže seznámí s francouzskými osobnostmi 
a frankofonními reáliemi. Realizace projektu umožní také vznik nové metodické podpory pro výuku 
francouzštiny, založení kvalitní francouzské knihovny a interaktivní databáze výukových materiálů. 
Zajímavé zkušenosti nejen v oblasti jazyka, ale i v oblasti ICT přinesou studentům jistě 
i videokonference s vrstevníky z partnerské školy College Carnot v Dijonu. 

 Projekt OP VK podpoří již běžící projekt „Evropské jazykové sekce“ (Sections européennes), 
do kterého se škola zapojila na začátku školního roku 2008/2009 jako prozatím jediná škola 
ve Středočeském kraji. Projekt Evropské jazykové sekce na Gymnáziu Nymburk iniciovalo v rámci 
podpory výuky francouzštiny Velvyslanectví Francouzské republiky v ČR. Podstatou je posílení výuky 
francouzštiny na nižším gymnáziu a následná výuka nejazykového předmětu ve francouzštině 
na vyšším gymnáziu. V našem případě půjde o výuku dějepisu, který byl vybrán jako jeden 
z komunikativních předmětů, při kterém studenti opravdu zapojí a rozvinou osvojené komunikační 
dovednosti. Výuka dějepisu ve francouzštině bude probíhat od kvinty do septimy v dvouhodinové 
týdenní dotaci. České dějiny budou nadále vyučovány v českém jazyce, obecné dějiny ve francouzštině 
podle francouzských učebnic i metodiky. 

 Díky finančním prostředkům OPVK bude metodicky i materiálně významně zkvalitněna výuka 
francouzštiny. Následnou výuku dějepisu po materiální i metodické stránce podpoří Francouzské 
velvyslanectví, a to jak metodickou přípravou učitelů naší školy, tak bezplatným poskytnutím 
francouzských učebnic pro výuku dějepisu. Nemalou pomocí je již v současné době zprostředkování 
kvalitního francouzského lektora. 

 Cílem celého projektu je komplexní rozvoj jazykových kompetencí studentů, který jim rozšíří 
možnosti nejen při dalším studiu, ale i v budoucím pracovním životě. 
 
 

za projektový tým 
Mgr. Ilona Drahotová, Mgr. Lucie Prokešová 
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